
Хроника

 Председник Србије Александар Вучић саопштио је на свом Инстаграм налогу да
се није уплашио, нити га фасцинирају претње, а након што га је БИА саветовала да
не путујује у Црну Гору због, како су навели, сазнања да се тамо налази вођа
кавачког клана Радоје Звицер.

  

"Скини Вучићу главу - Нити сам се уплашио, нити ме фасцинирају претње. Једино о
чему бринем је како да наш народ боље живи и како да Србија буде још
успешнија", поручио је Вучић на свом Инстаграм налогу.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Александар Вучић (@avucic)

       

Вучићева објава је уследила након што је Безбедносно-информативна агенција (БИА)
саопштила да је из безбедносних разлога саветовала председнику Србије да на путује у
Црну Гору због, како су навели, сазнања да се тамо налази вођа кавачког клана Радоје
Звицер.

  
  

"Скини Вучићу главу - Нити сам се уплашио, нити ме фасцинирају претње. Једино о чему
бринем је како да наш народ боље живи и како да Србија буде још успешнија", поручио је
Вучић

    

"Из разлога од највише важности за послове поверене Безбедносно-информативној
агенцији, саопштавамо да је неопходно да се огласимо да је због непријатељског
деловања страних служби и криминалних кланова у Црној Гори, од стране
Безбедносно-информативне агенције званично саветовано Председнику Републике
Србије да не путује у Црну Гору, јер је установљено постојање високог безбедносног
ризика. Према нашим оперативним сазнањима, Радоје Звицер, вођа Кавачког клана,
налази се у Црној Гори", наводи се у саопштењу БИА.

  

Подсећамо, Александар Вучић би требало да у Тивту учествује на Самиту Европске
политичке заједнице, који окупља лидере европских држава и институција, а један је од
најзначајнијих политичких скупова на европском континенту.

  

Министарство спољних послова Црне Горе саопштило је да ће у сусрет самиту у Тивту
учинити све да "наше пријатеље, савезнике и партнере дочекамо на највишем нивоу и
обезбедимо успешно и достојанствено одржавање овог за нас важног међународног
догађаја".

  

Црногорска полиција саопштила је јутрос да су мере безбедности у целој земљи
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подигнуте на њавиши ниво због одржавања Самита у Тивту.

  

Авион пун "сумњивих лица" враћен из Тивта за Београд

  

Нове трзавице на линији Београд - Подгорица јавиле су се након што је јуче из
безбедносних разлога авион из Београда задржан на писти Аеродрома Тиват ради
спровођења детаљних провера лица која су допутовала, њих 87, односно разлога
њихове посете.

  

Како је накнадно саопштила Управе полиције Црне Горе, држављани Србије којима је
забрањен улазак у Црну Гору са собом су у авиону имали транспаренте на којима пише
"Србија побеђује", уређај за комуникацију на даљину и поморску радио-станицу.

  

Сви путници поменутог чартер лета враћени су назад за Србију.

  

(Н1)
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